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[lpoBepka [1/3



YcTHO: lNepneHgmKkynap K NpAaMou.

Ne100 — noka3aTb Ha gocke

PaccMOTpuM IIPSIMYIO @ U TOUKY A, HE
JISKAIY0 Ha 3TOM npsiMor. CoeTMHUM
TOYKY A oTpe3koM ¢ Toukor H nmpsamoin
a. Orpe3ok AH Ha3biBaeTcs

a
4

HePHEeHIUKYJIIPOM, IIPOBEACHHBIM
U3 TOYKU A K IPAMOM a, €CIIU

Touka H Ha3pIiBaercsd

H

Ompesox AH -
nepneHouUKyYIap
K NPAMOU A

Puc. 99



Nel00
HauepTture mnpsiMyro a 1 OTMETBTE TOYKU A U B,
JICKAIIKUE TI0 Pa3HbIE CTOPOHBI OT NPAMOM a. C IIOMOIIBIO
YEPTEKHOTO YrOJIbHUKA MPOBEIUTE U3 ITUX TOUEK
MPsAMbIE, TIEPIEHIUKYJISAPHBIE TIPAMOU .




TecT. Bonpoc 1.

) /
/
A K E
[1na ookasaTtenbCcTBa paBeHCTBA TpeyronbHUKoB APK v
DCE goctaTtodHO gokasaTb, 4YTO
1)AP = CD; 2) AP = DE; 3) AP =CE.



TecT. Bonpoc 2.

A 7 ‘ M

N3 paBeHcTBa TpeyronbHuUkoB ABK n MNF cnegyer, 4to
1L B=4L M; 2) LB=4N; 3) £ B=4LF



TecT. Bonpoc 3.

A cC A
TpeyronbHukn ABC n A, B.C. paBHbl, ecnu

NAB=AB,;BC=B.C,; LA=ZLA;

1717 1717

2)AC=AC, ;BC=B.C,; £C=4C,;

1717 1717

3) AB=AB,;AC=AC, ;4£B=4LB,.

1717 1717



[lepBbLIN NpU3HaK paBeHCTBA TPEYroNbHUKOB

C
[1aHo:
~ AABCnAAB.C,
~ AB=AB,;
A / B AC=AC,;
C, tA= LA,
. J[loka3aTb:
AABC=AAB,C,
h /) B



N3yuyeHne HOBOro matepuana

MeaunaHbl, OUCceKkTpUcChbIi
N BbICOTbI TPpeyronbHUKa



MeownaHa TpeyronbHuKa

A
M AM,, BM,, CM, -
MEOUAHDL MPEY2OTIbHUKT
AM — meguaHa TpeyronbHuKa ABC
OnpeoderieHue:

OTpesoK, CoOeanHSAIOLLNA BEPLUMHY TPEYrofibHMKa C
cepeanHon NPOTUBOMNOMNOXHOW CTOPOHbI, Ha3blBaETCH

MeAnaHOU TpeyrosribHUKa.



buccekTpuca TpeyronbHUKa

A
K
cc,, DD,, EE, -
Guccerxmpucst
AK — buccekTpuca TpeyrosribHuKa mpeyzononura CDE
OnipederneHue:

OTpe30K bUCCEKTPUCHI yria TpeyronbHuKa, CoeanHSALLNN
BEPLUNHY TPeyrosfisH1UKa ¢ TO4KOU MPOTMUBOMOSIOXKHOW

CTOPOHbI, HA3bIBAETCA OMCCEKTPUCON TPeyrosibHUKa.



BbicoTa TpeyronbHuUKa

A
'
B H, E
AH — BblCcOTa TpeyronbHuKa _
OrnipeoderieHue:

[lepneHankynsp, NnpoBeaeHHbIV U3 BEPLLUMHbI TPEeYronbHUKa
K MPAMOU, coaepkallen NpoTUBOMNOSIOXHYH CTOPOHY,
Ha3blBaeTCs BbICOTOW TpeyrosibHuKa.



BbicoTa TpeyronbHuKka

Z A — Tynoi /. C - mpsamoii



PeweHue 3aaau



1. Dokaxute, yto A ABD = A CBD, ecnn BD — megnaHa
TpeyronbHuka ABC un £1 =/L2.




2. Dokaxunte, uto A ABD = A CBD, ecnu BD — buccekTtpuca
TpeyronoHuka ABC n AB = CB.




3. CKONbKO TPEYronbHNKOB N300paXXeHo Ha PUCYHKe?
[TpoBeanTe obLLyO ANs BCEX 3TUX TPEYrOSIbHUKOB
BbICOTY. [1Ns K&KOro n3 TpeyroribHMKOB BbiCOTa

pa OXX€Ha BHe ero?

A ADB



Ne 97 (n/3) OTtpeskn AC n BD To4Kkon nepecevyeHus
nenartca nononam. [lokaxute, 4yto A ABC = A CDA.

B

1)Paccmotpum A AOB n A COD
1. BO=0D (no ycnosuto)
C 2. AO=0C (no ycnosuio)
3. £ AOB = Z COD
(BepTUKanbHbIE)
- A AOB = A COD no 1 npusHaky =
> AB=CDunus1=242

2) Paccmotpum A ABC n A CDA
1. AB = CD (pgokasaHo)
2. AC - obuwas
3. £L 1= £ 2 (aokasaHo)
- A ABC = A CDA no 1 npusHaky




4. Hangute paBHble TPEeYronbHUKK

f\\ N
6

70°

Omeem: KpacHbI U CUHNW



Ne101
HauepTtute TpeyrosnibHUK. C nomMoLlbio MaclTabHom
NMMHEWKN OTMETbLTE CEpPeAuHbl CTOPOH U npoBeauTe
MeOnaHbl TPeyroribHUKa.

Ne102
Haueptute TpeyronbHuK. C NoOMOLL b0 TpaHcnopTMpa v
NIMHEWKN NpOBEeANTE ero OUCCEKTPUCHI.

Ne103
HauepTute TpeyronbHuUK ABC ¢ Tpema ocTpbiMU yriamm u
TpeyronbHUK MNP, y kotoporo yron M tynon. C nomMoLLbto
YePTEXHOIo YronbHMKa NpoBeanuTe BbICOTbI KaXaoro
TpeyronbHuKa.



Cnacubo 3a padoty



*HET



*BEPHO



